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חקירת  פונקציה  טריגונומטרית  - שאלה  3 - שאלון  006 - תשס"ז
1. נתונה  הפונקציה:  f(x) = 8sin2x – cos4x  בתחום  
[image: image10.png]


    
א.  מצא  את  השיעורים  של  נקודות  הקיצון  של  הפונקציה  בתחום  הנתון.
ב.  מצא  את  התחום  בו  הפונקציה  קעורה  כלפי  מעלה  (,  ואת  התחום  שבו  הפונקציה  
     קעורה  כלפי  מטה  (  בתחום  הנתון.
ג.  מצא  כמה  פתרונות  יש  למשוואה  f(x) = 0  בתחום  הנתון.  נמק.

· גם  נקודות  הקצה  הן  נקודות  קיצון.
בחדו"א ,  אלא  אם  כן  נאמר  אחרת,  העבודה  ברדינים.
1. שלבי  העבודה:  א. חישוב  ערכי  y  לנקודות  הקצה.    ב.  נחשב  את  y'  ונפתור:  y' = 0.
                           ג.  מציאת  הפתרונות  בתחום  הנתון.  ד.  נבנה  טבלה  לאיפיון  נקודות  
                           הקיצון.  ה.  לפי  ערכי  y  נאתר  מקסימום / מינימום  מוחלט.
· נקודות  הקצה:  x = ___,   f(__) = ______ - _______ = __
                           x = ___,   f(__) = ______ - _______ = __
נקודות  קיצון  פנימיות:  f'(x) = _______ + _______
לפי  הזהות:  sin2x = 2 ____ ____  (  f'(x) = 
__ ____ + 4 .2___ ___ = 0  נוציא  גורם  משותף:  ____(1 + ___) = 0
____ = 0                                                                       __ + cos2x = 0
2x = _______                                                     __ + _____ - __ = __
_________________                                                           ___________
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הפתרונות  בתחום  ההגדרה

x = ______,  x = ______                                                          x = ____          
          

 נבנה  טבלה  לאפיון  הנקודות:


	⅘(
	________
	¼(
	0
	x

	
	
	
	
	y'

	
	
	
	
	איפיון


x = 0  נקודת  ______   שכן  _____________________
x = ⅘(   נקודת  _______  שכן  __________________

נחשב  את  ערכי  y  ______________________________________________________

· נקודות  הקיצון  (כולל  המוחלט):  ____________ ,_____________, ____________
· [image: image7.jpg]


תחומי  קעירות  כלפי  מעלה / מטה:
שלבי  העבודה:  א.  נבנה  את  y''.  ב.  נפתור  y'' = 0.  ג.  נמצא  את  כל  הפתרונות  בתחום  הנתון.  ד.  נבנה  טבלה  לאיפיון  נקודות  הפיתול.  ה.  נמצא  את  תחומי  הקעירות  כלפי  מעלה / מטה.
f'(x) = _________(__ + cos2x).  לבניית  y''  נעבד  את  y'.
נפתח  סוגריים:  f'(x) = _______ + _______.  לפי  sin2x = 2 ____ ___ (
f'(x) = _____ + 4______  (  f''(x) = __ ____ + 16______
למציאת  נקודות  הפיתול  נחשב  y'' = 0. 0 = _______ + ________  (
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  (  _____ _____ = 0.  
מתכונות  הקוסינוס:  cosx = cos(-x)
0 = _____                                                                                             0 = ______
x = ___ + ____                                                                                 3x = ___ + ____
____________                                                                                 ______________
                                                                                                            ______________
                                                                                                           _______________

      נבנה  טבלה  למציאת  תחומי  קעירות  כלפי  מעלה/כלפי  מטה.
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· הפונקציה  קעורה  כלפי  מעלה  כאשר:  _________________
הפונקציה  קעורה  כלפי  מטה  כאשר:  _________________
· [image: image8.wmf]לפי  נקודות  הקיצון  בסעיף  ב  נכין  תרשים  של  גרף  הפונקציה:  
מספר  נקודות  החיתוך  עם  ציר  x:   ____,  לכן  למשוואה  f(x) = 0  ______________

· [image: image9.wmf]תשובות:  1.  א.נקודות  קיצון:  (0,-1) מינימום  מוחלט, (½(,7)  מקסימום  מוחלט,  (⅘(,3.57)  מינימום.   ב.  קעורה  כלפי  מעלה: 
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0 < x < ,  קעורה  כלפי  מטה:  
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  ג.  לפי  סקיצה  של  הגרף – נקודת  חיתוך  אחת.
עבודה  נעימה
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